
Грантовий проєкт Львівського інституту менеджменту та універитету Халмстад 
(Швеція) 

«Спільне створення цінності для підприємницької діяльності в Україні (CRAFT)» 
 

Донор: Шведський інститут (урядова організація) 
Головний виконавець: університет Халмстад 
Партнери: ЛІМ та Бізнес-інкубатор Ukrainian Future (Київ) 
Сфера проєкту: розвиток приватного сектору 
Тип гранту: підготовчий (результатом проєкту має стати налагодження партнерства ЛІМ 
та університетом Халмстаду) і грантова заявка на підтримку Шведським інститутом 
великого проєкту (до 2 млн.крон на 24 місяці) 
Тривалість: 24.11.2024 – 25.10.2025 рр.  
Бюджет: до 200 тис крон (до 17 тис дол).  
Мета проєкту: посилення стійкості агробізнесу в Україні, зосереджуючись на гнучких та 
інноваційних підходах до вирішення проблем за допомогою методології дизайн-
мислення та FabLab1 Університету Халмстад. 
Ролі партнерів:  
Університет Халмстада координуватиме проєкт та відповідатиме за виконання 
сценаріїв, які будуть розроблені у FabLab Halmstad на основі аналізу потреб фермерів, 
проведеного Львівським інститутом менеджменту (до 25.01.2025 р.), та Хакатону (до 
25.03.2025 р.), проведеного бізнес-інкубатором Ukrainian Future. Університет Халмстада 
координуватиме семінари з зацікавленими сторонами та розроблятиме дослідницьку 
програму, зосереджену на стійкому підході до агробізнесу (до 25.06.2025 р.), що може 
принести користь сільськогосподарському сектору в Україні та Швеції. Обговорення 
відбудеться на семінарі у ЛІМ (до 25.08.2025 р.) та в університеті Халмстаду (до 
25.09.2025 р.). 
Львівський інститут менеджменту відповідатиме за комунікацію з українськими 
стейкхолдерами. Він проведе аналіз потреб фермерів і виробників (МСП) у агро секторі 
шляхом інтерв’ю з підприємцями, місцевою владою та іншими зацікавленими сторонами. 
Особливу увагу буде приділено сільським громадам Львівської агломерації, які можуть 
стати моделлю для інших українських агломерацій під час повоєнного відновлення. 
Студенти, співробітники та випускники ЛІМу будуть залучені до Хакатону проекту та 
відповідних заходів. 
Бізнес-інкубатор Ukrainian Future відповідатиме за розробку та впровадження 
тренінгових програм для бізнесу та стартапів. Окрім короткотермінових програм, 
інкубатор забезпечуватиме посттренінговий супровід найбільш життєздатних проектів 
(вибраних варіантів використання) у форматі довгострокової інкубаційної програми. 
Цьому сприяє наявна обладнана лабораторія площею 200 (кв. м) та надання технічного 
консалтингу (штатний інженер та залучені експерти з прототипування та 
матеріалознавства). 

 
1 (прим.МД) FabLab — це майстерня чи лабораторія, оснащена сучасним обладнанням (наприклад, 3D-принтерами, лазерними 
різаками, інструментами для електроніки та ін). FabLabs створені для того, щоб люди могли проектувати, виготовляти та 
прототипувати різні вироби або технологічні рішення. Ці лабораторії часто є частиною освітніх або дослідницьких установ 


